

**Regulamentul Programului multianual de interes local/județean
"Dezvoltarea resurselor umane în domeniul IT"**

Descrierea și Regulamentul Programului Postuniversitar Informatică și Dezvoltare Software

Acest program reprezintă o oportunitate pentru persoanele cu domiciliul/reședința în municipiul Sfântu Gheorghe sau alte localități din județul Covasna care au obținut o diplomă de licență pe orice domeniu și își doresc o reprofilare spre zona de IT & Software.

Programul oferă celor interesați, posibilitatea de a începe o pregătire de specialitate pe domeniul Informatică, premisa unei posibile viitoare cariere de succes în industria IT.

Obiectivele programului: sprijinirea inițiativelor de recalificare și învățare pe tot parcursul vieții, promovarea interdisciplinității, dezvoltarea resurselor umane în domeniul IT&C în municipiul Sfântu Gheorghe sau județul Covasna.

Grupul țintă este constituit din adulți care dețin diplomă de licență pe orice domeniu, își doresc o reprofilare spre zona IT & Software și care au domiciliul/reședința în municipiul Sfântu Gheorghe sau alte localități din județul Covasna.

Programul de studii postuniversitar Informatică și Dezvoltare Software (în limba maghiară) de educație permanentă, de calificare și recalificare din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca este organizat pe baza Hotărârii Senatului Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca nr. 17337/23.11.2020 privind aprobarea programelor universitare, fiind înregistrat sub nr. 278 în Registrul Național al Programelor Postuniversitare, anexate prezentei.

Cursanții vor lua parte la un program educațional de nivel înalt, oferit de către Facultatea de Matematică și Informatică din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, cu un contact direct cu mediul de business prin intermediul Asociației IT Plus. Cursurile vor fi ținute în municipiul Sfântu Gheorghe sau online, de către cadre didactice din universitate.

Durata programului postuniversitar este de 18 luni, respectiv 3 semestre. Planul de învățământ al acestui program postuniversitar este disponibil pe următorul <https://www.cs.ubbcluj.ro/informatica-si-dezvoltare-software/plan-de-invatamant/>.

Calendarul admiterii: Facultatea de Matematică și Informatică organizează în luna septembrie 2022 admitere în cadrul Programului de studii postuniversitare Informatică și dezvoltare software (în limba maghiară) de educație permanentă, de calificare și

recalificare din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. Următoarea serie va fi organizată în parteneriat cu Asociația IT Plus în municipiul Sfântu Gheorghe.

Înscrierea candidaților se face online. Candidații sunt responsabili de încărcarea pe platformă/transmiterea corectă a tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de admitere al Universității Babeș-Bolyai, semnate (unde este cazul) și scanate. Candidații își asumă responsabilitatea referitoare la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele originale care urmează să fie depuse la dosarul candidatului prin declarație scrisă semnată.

Înscrierea se realizează online prin intermediul sistemului LMS (Canvas) al Facultății de Matematică și Informatică. Documentele necesare trebuie încărcate prin intermediul acestei platforme. Pe baza datelor furnizate prin formularul de preînscrisoare, candidații vor primi un email cu informații referitoare la accesarea și utilizarea platformei.

Perioada de înscriere: septembrie 2022

Numărul de locuri scoase la concurs pentru sesiunea de admitere 2022: 25.

Admiterea constă dintr-un test de gândire logică și algoritmică. Exemple de probleme pentru acest test sunt disponibile aici: http://www.cs.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/informatika-szoftverfejleszt-es-tetel_minta_v1.pdf

Data admiterii: 24 septembrie 2022.

Locul admiterii: online Candidații vor primi un email cu informații concrete privind desfășurarea admiterii, inclusiv informații despre modul de accesare și utilizare a sistemului LMS.

Consultări: Pentru a veni în sprijinul candidaților echipa de coordonare a programului din partea Asociației IT Plus organizează o serie de consultări, după cum urmează:

- Prima întâlnire: Informații generale despre conținutul și desfășurarea programului.
- A doua întâlnire: Folosirea sistemului LMS, informații legate de procesul de înscriere, respectiv documentele necesare.
- A treia întâlnire: Aspecte administrative legate de admitere, utilizarea sistemelor informatice folosite în cadrul admiterii, simulare admitere.

Candidații vor primi informații detaliate despre aceste consultări prin email, folosind datele de contact specificate în formularul de preînscrisoare.

Acte necesare la înscriere: Înscrierea candidaților se face online. Candidații sunt responsabili de încărcarea pe platformă/transmiterea corectă a tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de admitere al Universității Babeș-Bolyai, semnate (unde este cazul) și scanate. Candidații își asumă responsabilitatea referitoare la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele originale care urmează să fie depuse la dosarul candidatului prin declarație scrisă semnată.

Documente scanate necesare pentru înscriere:

- Diploma de bacalaureat și foaia matricolă;
- Certificat de naștere;

- Certificat de căsătorie – unde este cazul;
 - Carte de identitate;
 - Diploma de licență și supliment la diplomă/foaia matricolă;
 - Diploma de disertație – dacă este cazul;
 - Fișa de înscriere completată online prin intermediul sistemului LMS;
 - Adeverință medicală tip (eliberată de medicul de familie), din care să rezulte că sunt apti pentru domeniul la care candidează;
 - Copie a Ordinului de Plată pentru achitarea taxei de admitere (50 lei procesare + 150 lei admitere). La finalizarea programului postuniversitar, prin intermediul Universității Babeș-Bolyai, candidații vor primi diplomă recunoscută de către Ministerul Educației.
- Își doresc o reprofilare spre zona IT & Software și care au domiciliul/reședința în municipiul Sfântu Gheorghe sau alte localități din județul Covasna.

Cheltuielile aferente programului: cheltuieli cu managementul programului, cheltuieli directe privind realizarea activităților didactice, cheltuieli de promovare, marketing și diseminare, cheltuieli de masă și cazare pentru cadre didactice, respectiv la evenimente de diseminare.